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1 Como conectarse remotamente a Dragonfish Color y Talle

En este instructivo explicaremos distintas alternativas para trabajar de forma remota con
Dragonfish Color y Talle.

Teamviewer
TeamViewer es una de las herramientas de control remoto más conocidas actualmente.

Es una aplicación gratuita para el uso personal, aunque también cuenta con planes para
empresas (estos últimos con costo).Para la correcta utilización del software, el mismo
debe encontrarse instalado en la PC desde donde el usuario se conectará a la PC remota
y viceversa.

El usuario que se encuentre en la PC remota debe proporcionar el ID de asociado
correspondiente a su equipo (Su ID) y luego el usuario que se conectará a esa pc
introducirlo en el campo denominado “ID de asociado”, ubicado en la parte derecha de la
ventana. 
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TeamViewer solicitará la contraseña, que también debe ser proporcionada por el usuario
con el equipo remoto al que nos vamos a conectar. Al realizar esto y dar clic en el botón
“Conectar” se podrá tener control sobre él.

Hay que tener en cuenta que se puede realizar la conexión de manera remota sin
necesidad de autorización conociendo el ID brindado por Teamviewer en la máquina
remota y dejando una clave fija. 

Para dejar la clave fija se debe acceder al menú: Extras - Opciones - Seguridad
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A continuación dejamos un link de descarga del TeamViewer:

Descargar TeamViewer desde la página oficial
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Escritorio remoto de Windows

Otra opción para utilizar una máquina de forma remota es a través del "Escritorio remoto
de Windows". 

Zoo Logic recomienda para la configuraciones de conexiones externas la
utilización de servicios de VPN para la creación de puentes entre el servidor y los
dispositivos de forma mas segura. 

En primer lugar, se debe ingresar a la Configuración de Windows, accediendo mediante el
menú de inicio o buscándolo desde la lupa. 
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Una vez dentro, se debe seleccionar la opción “Sistema” para acceder a los ajustes
principales de Windows.

Al ingresar en la configuración del sistema, hay que dirigirse a la columna que se
encuentra del lado izquierdo de la pantalla, en la cual figurará la opción de “Escritorio
remoto”. 
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Al hacer clic se debe activar “Habilitar Escritorio Remoto”. Luego, se abrirá una ventana
de confirmación y se debe seleccionar el botón “Confirmar”.

Una vez activada dicha opción, resta solamente conectarse al equipo. 
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Para conectarse al equipo, se debe utilizar la aplicación de cliente de escritorio remoto
que se encuentra disponible en casi todos los sistemas operativos.

En la ventana de escritorio remoto también se encuentra la opción “Configuración
avanzada”, donde es muy importante tener activa la opción “Requerir equipos usen
autenticación a nivel de red” para que no pueda conectarse cualquier usuario. Además
de otros datos para permitir las conexiones remotas desde el equipo.

Al abrir la aplicación Escritorio Remoto, en la parte superior derecha de la pantalla,
figurará la opción “Agregar +”, al seleccionarla, debemos elegir la opción Escritorio
(Conectar a un equipo).
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Una vez realizado el paso anterior, se deben completar los campos con los datos
correspondientes de la PC a la cual se desea conectar.

Esos datos son:

o Nombre del equipo o dirección IP

o Cuenta de usuario

o Nombre para mostrar de la PC
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Al completar dichos datos, se debe desplegar el apartado de Escritorios guardados y
seleccionar el equipo remoto.
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Escritorio remoto de Google Chrome
El escritorio remoto de Chrome es una aplicación creada por Google para controlar una
maquina de forma remota utilizando el navegador Chrome. Esto quiere decir que no sólo
se controlará el navegador Chrome, sino que se podrá controlar  toda la máquina.

El sistema funciona a través de una cuenta de Google.

Lo primero que se tiene que hacer es instalar y abrir Chrome en la maquina. Una vez
dentro, se debe escribir en la barra de direcciones la siguiente URL:

https://remotedesktop.google.com/

Al entrar en el sitio, se deberá comenzar a configurar el servicio.

Para empezar, se debe hacer click en el icono azul de la flecha hacia abajo de la sección
Configurar el acceso remoto, que será con lo que se inicie el proceso de descargar todo
lo que se necesita.

Luego se abrirá una nueva página de Chrome que llevará directamente a la extensión de
Escritorio Remoto de Chrome. 

Dentro de dicha sección, se debe hacer click en el botón Añadir a Chrome para instalar la
extensión en el navegador. Aparecerá una ventana en la que se especifica que la
extensión tendrá que acceder a la computadora, y se deberá aceptar las condiciones
para proceder.
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Esto descargará un archivo, y una vez que se haya terminado dicha descarga se deberá
Aceptar y comenzar a instalar de la página dicho archivo.
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Una vez instalado, se arrancará el proceso para configurar la maquina y dejar todo listo
para el acceso remoto. El primer paso es elegir un nombre para la PC y pulsar Siguiente.
El nombre es el que aparecerá cuando posteriormente se realice la búsqueda desde otro
dispositivo.
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En el siguiente paso, se debe establecer un código PIN de 6 caracteres como medida de
seguridad. Para ello, hay que escribirlo dos veces y continuar con el proceso. Dicho
código PIN es el que mas tarde será pedido para establecer la conexión entre un
dispositivo remoto y el otro.
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Tras dejar todo configurado, Chrome hará que la máquina se empiece a conectar al
sistema del acceso remoto. Tras unos segundos, aparecerá la palabra Online debajo del
nombre que se hayass puesto en el equipo, y será la señal de que ya está preparado
para que conectar el mismo.



 18

© 2020 Zoo Logic - Documentación y Capacitaciones

Para acceder al equipo remoto se deberá abrir Chrome con la misma sesión de usuario y
entrar a https://remotedesktop.google.com/.Luego Chrome detectará la máquina remota
que se haya configurado. Por último se debe elegir el nombre del equipo al que se quiere
acceder.
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Chrome solicitará el PIN de seguridad configurado en el proceso anterior, y ya se podrá
controlar el equipo remotamente.
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Configuración de Servidores para conexiones externas
En este caso explicaremos como utilizar Dragonfish Color y Talle con un servidor de SQL
remoto, y una pc con Dragonfish Color y Talle instalado localmente.

En caso de no disponer de una VPN, a continuación se detallarán los pasos para realizar
las conexiones externas.

¿Cómo configurar un servidor para conexiones externas?

1) Fijar el IPv4: Debemos garantizar que el mismo se encuentre "Fijo" y NO "Dinámico".
Ya que si éste se encuentra "Dinámico" y el router se reinicia, se le asignará un nuevo
IP a la PC.

Pasos a seguir

 Panel de Control:

Desde Panel de control - Todos los elementos de Panel de control - Centro de redes y
recursos compartidos encontraremos el siguiente apartado del lado izquierdo:

 Propiedades de la red:

Se debe hacer un click derecho sobre el adaptador de red y seleccionar la opción de
Propiedades. En el siguiente ejemplo se muestra del tipo Ethernet. Pero aplica de la
misma forma para adaptadores Wi-Fi.



Como conectarse remotamente a Dragonfish Color y Talle 21

© 2020 Zoo Logic - Documentación y Capacitaciones

En caso de contar con ambos adaptadores habilitados, fijar preferentemente el Ethernet.
Luego seleccionar el ítem 'Protocolo de Internet versión 4 (TCP/IPv4)' y abrir
Propiedades:

 Se debe modificar la configuración de la red:

Antes de realizar las modificaciones correspondientes, se debe verificar la 'Puerta de
Enlace Predeterminada'.

Abrir la consola de Windows ('CMD') y escribir 'ipconfig'. Este comando devolverá los
valores actualmente configurados en la red.
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Se utilizarán los valores que figuren para la 'Puerta de Enlace Predeterminada' dentro de
las 'Propiedades de Protocolo de Internet version 4 (TCP/IPv4)' (revisar paso 2).
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Dirección IP: IP que permanecerá fijo para la PC servidora. Se puede utilizar la misma
que tiene actualmente (que se muestra en la ventana de CMD - ipconfig) o bien se
podrá colocar una nueva respetando la siguiente estructura: '192.168.1.XX' y
colocando un numero de 1 a 99 en los valores 'XX'.

Mascara de subred: Valor por defecto '255.255.255.0'.

Puerta de enlace predeterminada: Valor que extraemos desde CMD - ipconfig.

Servidor DNS preferido: Valor por defecto '8.8.8.8'.

Servidor DNS alternativo: Valor por defecto '8.8.4.4'.

2)Apertura de Puertos: Esto dependerá de cada modelo de Router. Por lo general se
puede encontrar en la configuración del Router ('192.168.0.1' o '192.168.1.1' por
ejemplo) como Forwarding. Colocamos el IP que configuramos en el punto anterior con
el respectivo puerto. Tipo de protocolo: TCP y UDP.

3)Conocer el IP Publico: Para esto se puede contratar el servicio corporativo de la
empresa de Internet para que nos brinde un IP Publico fijo y privado. 

Como último paso resta configurar el IP Publico o URL en el SQL de Dragonfish Color y
Talle. 
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Para realizar dicho paso solicitamos comunicarse con Mesa de Ayuda de Zoo Logic al
4896-3111 o desde el interior al 0810-555-9564 en donde un técnico se encargará
de finalizarlo.  


